

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.09.2019

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖИТ РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ТАТАРСТАНА

Сегодня в Казани Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов и Первый исполнительный вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Равиль Маганов подписали протокол к действующему Соглашению о сотрудничестве на 2019-2020 гг.

Документ предполагает реализацию социальных и благотворительных проектов на территории региона, а также проведение ежегодного Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ».

Итоги нынешнего конкурса были подведены в этот же день. В 2019 году в конкурсную комиссию поступило 766 заявок, победителями признаны 153 проекта, грантовый фонд составил 25 млн руб. Всего за 10 лет проведения конкурса в Республике Татарстан рассмотрено около 6,8 тысяч заявок, 1406 проектов реализовано.

Справка:

*ПАО «ЛУКОЙЛ» ведет деятельность в Татарстане с 1995 года.
В настоящее время Компания работает в 10 муниципальных районах
Республики, разрабатывая 20 нефтяных месторождений и развивая сеть
сбыта нефтепродуктов.*